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El barómetro de GAD3 relativo a la ges-

tión educativa en la Comunidad de Ma-

drid arroja cifras casi modélicas: un 

tercio cree que es buena, un tercio la 

califica de regular, y el 30 por ciento la 

suspenden. De nuevo es un porcenta-

je sensiblemente menor el de mujeres 

que aprueban la gestión en este área 

(29 por ciento) frente a los hombres 

(35 por ciento). 

Son los más jóvenes, los encuesta-

dos de entre 18 y 29 años, los que me-

jor la valoran: un 34 por ciento apoyan 

la gestión de un sistema en el que mu-

chos de ellos han permanecido hasta 

hace muy poco o del que aún forman 

parte. Los que más la suspenden, en 

un 36 por ciento de las respuestas, son 

los ciudadanos de la franja de edad de 

entre 45 y 64 años. 

Los encuestados con estudios se-

cundarios resultan ser los que mejor 

valoran esta gestión, llegando al 34 por 

ciento los que la consideran buena. Y 

en el lado negativo, a hasta un 35 por 

ciento de los universitarios les parece 

una gestión mala, el porcentaje más 

alto entre los críticos con estas políti-

cas. 

Respaldo de empresarios 
Por otra parte, son los autónomos y 

empresarios los que con más fuerza 

apoyan las políticas educativas: has-

ta un 45 por ciento califican la gestión 

en este área de buena. En el otro ex-

tremo, la califican como mala un 35 

por ciento de los trabajadores del sec-

tor público. 

A quienes sí convence el Gobierno 

regional en este punto es a los votan-

tes del PP, que apoyan la gestión edu-

cativa en un 54 por ciento –aunque 

hay un 11 por ciento que entienden 

que estas políticas son malas–; no así 

los de Vox, que sólo la consideran bue-

na en un 34 por ciento. Por la izquier-

da, tres de cada cuatro votantes de Po-

demos la rechazan, y la mitad de quie-

nes votaron en los últimos comicios 

por PSOE y Más Madrid tampoco la 

aprueban.

Jóvenes y mundo laboral, los  
que mejor valoran la educación

APOYO DEL VOTANTE POPULAR

Fuente: GAD3 ABC
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Regular (R) Mala (M) Ns/nc

54% 26% 11% 9%

11% 27% 57% 4%

16% 33% 46% 5%

34% 37% 26% 4%

9% 12% 72% 6%

32% 31% 30% 7%
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